Protokół Nr 07/16
z posiedzenia połączonych Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu i Finansów, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych, które odbyło się 21 marca 2016 roku o godz. 8 w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75

Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu
Obradom przewodniczył Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. 
Przewodniczący powitała zaproszonych gości oraz obecnych członków Komisji.
Otworzył posiedzenie Komisji stwierdzając quorum.
Ad. 2.
Przewodniczący odczytała porządek obrad:

1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku wspólnego posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych z dnia 07 marca 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 15 marca 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
5. Debata na temat funkcjonowania Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Wyśmierzycach.
6. Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 
2015-2020,
b) w sprawie: w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016r.
c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy,
d) w sprawie: przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2016 roku,
e) w sprawie: nadania Statutu Osiedla Miasta Wyśmierzyce.
7. Wolne wnioski.
8. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do porządku obrad.

Pan Stanisław Syta zwrócił się z pytaniem czy uchwałę w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy można przełożyć na kolejne posiedzenie.
Burmistrz, zabierając głos, poinformował, iż uchwała ta musi być podjęta do końca marca w związku, z czym nie ma możliwości przełożenia jej na kolejne posiedzenie.

Uwag nie było. 
Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 3.
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów zapytała czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 07 marca 2016 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady.
Uwag nie było. 
Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych zapytała czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 07 marca 2016 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady.
Uwag nie było. 
Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapytał czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 15 marca 2016 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady.
Uwag nie było. 
Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 5.

Głos zabrała Pani dr Jolanta Koszykowska – p. o. Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wyśmierzycach.

Udzieliła następujących informacji:
SPZOZ funkcjonuje na podstawie Ustawy z 2011 roku, o działalności leczniczej. 
Na chwilę obecną zarejestrowanych jest ok 2300 osób w tym, są to pacjenci z Gminy Wyśmierzyce oraz z poza Gminy. 
SPZOZ czynny jest od poniedziałku do piątku. Zakres obowiązków obejmuje również, dokonywanie wizyt domowych, prowadzenie dokumentacji medycznej, pomoc pacjentom w wypełnianiu różnego rodzaju zaświadczeń, współpracy z innymi Ośrodkami Zdrowia. 
Czas pracy wynosi 7 h 35 min każdego dnia, przyjmowanych jest średnio 65 – 70 osób. Czas pracy został uregulowany ustawowo. 
W momencie, kiedy ilość pacjentów przekroczy 2750, istnieje możliwość zatrudnienia drugiego lekarza.
 Istnieje możliwość połączenia SPZOZ z większą instytucją, zaletą jest to, iż większość obowiązków przejęłaby osoba zarządzająca instytucją, wadą jest to, iż Pani Dyrektor m. in. straciłaby możliwość podejmowania decyzji.
Burmistrz, zabierając głos, poinformował, iż połączenie SPZOZ z większą instytucją daje możliwość pacjentom skorzystania z szerszego zakresu usług medycznych.
Pani Dyrektor, poinformowała, iż istnieje również możliwość przekształcenia SPZOZ w NZOZ czyli Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej. 
Zalety NZOZ, m. in.:
1. Czas pracy nie jest ograniczony.
2. Rozszerzenie działalności medycznej (kardiolog, alergolog, pulmonolog) – zwiększenie dostępności specjalistów.
3. Rozbudowa budynku.
Burmistrz, zabierając głos poinformował, iż zostało zlecone przygotowanie wstępnej koncepcji w celu określenia kosztów w związku przekształcenia SPZOZ w NZOZ.

Pani Dyrektor SPZOZ poinformowała, iż SPZOZ w chwili obecnej realizuje projekt związany 
z informatyzacją Ośrodku Zdrowia, wiąże się to z możliwością rejestracji przez internet, wglądem do dokumentacji medycznej, przekazywania zwolnień lekarskich do miejsca pracy. Ułatwi to np. przepisywanie recept. 
Dodała również, iż trwają rozmowy w związku z przeznaczeniem pomieszczenia po punkcie aptecznym na usługi stomatologiczne.

W sprawie ortopedy, Pani Dyrektor poinformowała, iż cieszy się ogromnym zainteresowaniem.

Na zakończenie, Pani Dyrektor poinformowała, iż na sesji złoży sprawozdanie z działalności za 2015 rok.

Przewodniczący zarządził 10 minut przerwy.
O godzinie 10:00 Przewodniczący wznowił wspólne posiedzenie Komisji.

Ad. 6.
Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 
2015-2020,
b) w sprawie: w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2016r.
Podpunkt a i b zostały omówione wspólnie. Głos zabrała Pani Skarbnik. Przedstawiła następujące informacje:

Zwiększenie dochodów o kwotę – 44.490 zł.
36.785 zł – kwota odzyskana z podatku VAT z Urzędu Skarbowego, z tytułu inwestycji.
1.606 zł – realizacja programy pn. „Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego, przez budowanie społeczeństwa informacyjnego i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu”.
1.731 zł – dotyczy zadania pn. „Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa”.
4.368 zł – czynsz mieszkalny w oświacie.

Zwiększenie wydatków o kwotę – 87.954 zł.
6.150 zł – dotyczy opracowania Strategii Rozwoju Gminy.
50.000 zł – dofinansowanie zakupu średniego samochodu ratowniczego ze sprzętem ratowniczo – gaśniczym zamontowanym na stałe dla OSP Wyśmierzyce.
2.000 zł – dotyczy udzielenia wsparcia finansowego dla Powiatowego, Wodnego, Ochotniczego Pogotowani Ratunkowego w Białobrzegach.
16.000 zł – dotyczy opracowania Planu Gospodarki Niskoemisyjnej.

9.777.821 zł – plan dochodów budżetu na 2016 rok.
9.574.484 zł – bieżące dochody.
203.337 zł – majątkowe.

9.9.17.821 zł – plan wydatków na 2016 rok.
9.657.821 zł – bieżące wydatki.
260.000 zł – majątkowe wydatki.

W wyniku wprowadzonych zmian, ustala się deficyt budżetowy w wysokości 140.000 zł

c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy,
Burmistrz, zabierając głos poinformował, iż fundusz sołecki jest elementem budżetu Gminy, skutkiem nie podjęcia tej uchwały jest wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy. Wyrażając swoja opinię, Burmistrz poinformował, iż w takiej Gminie, jak nasza, fundusz sołecki nie powinien być wyodrębniony, jednak decyzja należy do Radnych.
Pan Przewodniczący zwrócił się z prośbą o projekt, który będzie przedstawiał wysokość funduszu sołeckiego dla każdego sołectwa.
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Wyśmierzycach – Pan Andrzej Janik, zabierając głos, wyraził swoją opinię, iż podjęcie decyzji w związku z wyodrębnieniem funduszu sołeckiego powinno należeć do wszystkich, gdyż wyodrębnienie będzie związane ze współpracą Burmistrza, Radnych, Sołtysów.

d) w sprawie: przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2016 roku,
Głos w tej sprawie zabrał Pan Mieczysław Kośla – Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Budownictwa i Ochrony Środowiska. 
Poinformował, iż artykuł 11 a ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o ochronie zwierząt / t. j. Dz. U z 2013 r., poz. 856 ze zm./ zobowiązuje Radę Miejską do określenia w drodze uchwały, corocznie do dnia 31 marca programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt. 
Pan Przewodniczący, zabierając głos, przedstawił swoje uwagi w związku z zapisami w programie opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiem bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2016 roku.

e) w sprawie: nadania Statutu Osiedla Miasta Wyśmierzyce.
Pani Sekretarz, zabierając głos, wyjaśniła Radnym, dlaczego uchwała ta podejmowana jest tak późno.
Poinformowała również, iż Statut ten sprawdzany został przez Radcę w związku, z czym wszystko powinno być w porządku.
Radni, nie zgłosili żadnych wniosków w związku ze Statutem Osiedla Miasta Wyśmierzyce.
Ad. 7.
Wolne wnioski.

W wolnych wnioskach omówiono:
1. Wynajem mieszkań w domu nauczyciela.
1. Sytuację związaną ze składaniem wniosków m. in. do RPO oraz WFOŚ.
1. Sprawę związaną z Ochotniczą Strażą Pożarną w Wyśmierzycach – Przewodniczący zaproponował, aby zaprosić Zarząd OSP Wyśmierzyce na sesję.
1. „Program 500 +”.
1. Lokalne Centrum Kompetencji. 
1. Program pomocy prawnej.

Pani Agata Kacprzak, zwróciła się z prośbą, by skierować pismo z Urzędu, do letników, powitać ich 
w sezonie 2016, zwrócić się z prośbą o złożenie deklaracji, a także poinformować, iż mieszkańcy zwracają się z prośbą, o niewypalanie traw i liści. 

O godzinie 12:00 Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż porządek obrad został wyczerpany w związku z czym zamknął wspólne posiedzenie Komisji.


Na tym protokół zakończono.
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Protokołowała
Kinga Kawińska
